

## Čak 18 vrsnih glazbenika svojim će izvedbama očarati posjetitelje na arheološkom lokalitetu Aquae Iasae

3.9.2024.



Danas je u restoranu "Bernarda" direktorica Turističke zajednice Varaždinskih Toplica, Lana Husnjak, s ponosom najavila festival klasične glazbe Noctes Aquae Iasae.

Prije četiri godine počeo se održavati na jedinstvenoj pozornici na otvorenom, na kojoj su nekad davno plesale vile i nimfe. Konferenciji za medije nazočili su osim domaćina i gradonačelnica grada Varaždinske Toplice, Dragica Ratković, zamjenica župana Silvija Zagorec, umjetnička direktorica Festivala Jelena Štefanić i ravnateljica Zavičajnog muzeja grada Varaždinske Toplice, Spomenka Vlahović. Tijekom tri večeri publika će uživati u koncertu ljubavnih skladbi u izvedbi najpoznatijeg hrvatskog opernog pjevača Tomislava Mužeka i njegove supruge Suzane Češnjaj, uz pratnju Darka Domitrovića te u neobičnoj glazbi koju u savršeni sklad dovodi pet akademskih glazbenika skupine Harlequin Art Collective, a kao grand finale očekuje se Opera Gala Barotenorissimo u izvedbi deset opernih pjevača uz klavirsku pratnju dirigenta Corrada Valva. Većina opernih umjetnika inače nastupa na najvećim svjetskim pozornicama, no uvijek rado posjete Varaždinske Toplice i uživaju pjevati na prelijepom lokalitetu. Ulaz na sve koncerte je besplatan.

Budući da su u petak na repertoaru ljubavni napjevi vjerujemo da će i mnogobrojni posjetitelji zapjevati poneku od talijanskih canzona ili hrvatsku ljubavnu pjesmu. U subotu ujutro atrij Staroga grada pretvara se u pozornicu za malene koji će u 10 sati uživati u mini koncertu pripremljenom posebno za njih. Subotnju večer oplemenit će Harlequin Art Collective i to samo svojim instrumentima, izvodeći J.S.Bacha u aranžmanu g. Matešića, jednog od 5 akademskih glazbenika koji čine ovu komornu skupinu. No, bit će to na neobičan način, svratite i otkrijte u čemu se to krije čarolija. Nedjelja je rezervirana za Opernu Gala Baritenorissimo i poznate arije te solo izvedbe kao i duete i sigurno će donijeti dinamiku i radost zbog razigranog repertoara trojice autora - Ivana pl. Zajca, Jakova Gotovca i Leonarda Bernsteina, a zapjevat će: Jelena Štefanić, Domagoj Dorotić, Martina Tomčić, Sofija Cingula, Marija Lešaja, Darija Gazdek, Simon Lee, Roberto Cresca, Jurica Kapun i Davor Nekjak, uz vrsno vođenje Corrada Valva.

Gradonačelnica grada Varaždinske Toplice, Dragica Ratković, pozvala je sve da dođu i uživaju u ovako kvalitetnom programu, a Umjetnička direktorica festivala, operna pjevačica Jelena Štefanić uz zahvalu svim umjetnicima na dolasku, naglasila je da su već u pripremi i programi za 2025. i 2026, a finalni cilj te ujedno i najskuplja produkcija je izvedba opere.

Želja nam je da Noctes Aque lasae postanu prepoznatljivo događanje ljubiteljima opere i kulture, uz već prisutnu prepoznatljivost očuvane arheološke baštine”, naglasila je Lana Husnjak, direktorica TZ grada Varaždinske Toplice.

Silvija Zagorec, zamjenica župana sigurna je da ovaj Festival očekuje blistava budućnost upravo zbog njegove autentičnosti. I dalje će kao Varaždinska županija podupirati umjetničke projekte koji doprinose razvoju destinacije i njegovanju kulturne baštine.

Ova se manifestacija održava uz veliku podršku Grada Varaždinske Toplice, Ministarstva kulture RH, Zavičajnog muzeja Varaždinskih Toplica i Varaždinske županije kojima se organizator od srca zahvaljuje.







